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Krajská správa a údržba silnici Středočeského kraje (KSÚS) se pustí do kompletní
rekonstrukce mostu, který je součástí mimoúrovňového křížení na exitu 8 dálnice D11 u
Jiren. Jde o druhý most, který musí v lokalitě opravit. Řidiči se musí v době snesení mostu
připravit na kompletní uzavírku dálnice. Čekají je i objížďky.

V pondělí 23. března zastaví KSÚS provoz na mostě přes dálnici D11, který je součástí exitu 8 u
Jiren. Důvodem je jeho nutná rekonstrukce. Jde v pořadí o druhý most, který v této lokalitě KSÚS
opravuje. Loni v prosinci totiž dokončila opravu identického mostu ležícího zhruba 200 metrů od
současné stavby.

Most z roku 1983 nahradí moderní stavba bez pilířů, připravená na rozšíření dálnice D11 na 3+3
pruhy. „Most je v nedobrém technickém stavu, proto jsme rozhodli o jeho kompletní
výměně. Součástí bude nově i chodník,“ vysvětluje Jan Fidler, náměstek ředitele KSÚS pro
investice.

Podle Josefa Pátka, krajského radního pro oblast silniční dopravy, nový most zvýší bezpečnost
provozu. „Most je konstruován na životnost zhruba 100 let, únosnost je více než 200 tun,“
doplňuje radní. Nový most bude dvoupolový, s pilířem umístěným uprostřed dálnice.

Starý most půjde k zemi 4. 4. v 19:00, kdy KSÚS nechá kompletně uzavřít dálnici. Demolice potrvá
do 5. 4. do 9:00. Pak bude dálnice s omezeními otevřena, komplikace v provozu by měly definitivně
skončit 5. 4. ve 22:00. Řidiči však musí počítat s tím, že přípravné práce a s tím související svedení
provozu do jednoho pruhu začnou už 3. 4. ve 21:00. „Časy a termín jsme volili tak, abychom do
provozu dálnice zasáhli co nejméně,“ vysvětluje Jan Fidler.

Osazení nosníků je v plánu na podzim. Při té příležitosti bude opět dálnice uzavřená. Řidiči by se
měli po novém mostě projet v dubnu 2027.

Cena stavby je 94,4 milionů korun s daní, zhotovitelem je firma T.A.Q.

Značené objízdné trasy:

• Pro cestu z Prahy do Úval a zpět je možné využít silnici I/12 přes Běchovice.

• Pro cestu do Jiren je možné využít trasu z Horních Počernic po silnici II/611 a dále pokračovat přes
již rekonstruovaný most přes dálnici v jirenské ulici Brandýské. Dále bude možné využít trasu po
dálnici D10 ve směru od Satalic, pokračovat na exit 10, sjet zde, projet Mstětice a zamířit do Jiren.

• Při cestě z Jiren směrem na Hradec Králové je nutné jet po silnici II/611 do Nehvizd a pokračovat
až do Starého Vestce. Zde je nutné odbočit vpravo a na exitu 18 u Bříství najet na dálnici D11.

• Sjezd na dálnici D11 od Nehvizd (po přejetí loni opraveného mostu využijí i Jirenští) ve směru na
Prahu nebude omezen.

• Kamiony, který obsluhují sklad v jirenské Družstevní ulici, mohou na exitu 8 sjet, nicméně pokud
zamíří do Prahy, musí najet na dálnici D11 směr Hradec Králové a na exitu 18 Bříství sjet a najet



směr Praha.
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